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YBaxaemas Buprunus! Yaire Bcero HafipblB IPOUCXOOUT IIPU KOPOTKOU y3[eUKe, IIPU CIIUIIKOM
OypHOM 10710BOM aKTe. OOBIYHO NIPU pa3pHIBe Y3[EeYKHM 9acTo HafgphIB 3akKKBaeT caM. Ho B
HEKOTOPHIX CITydasix 3aXKUBaeT He COBCEM yIa4yHO, TPeOYeT HOTOTHUTETFHOE MEIULIUHCKOE
BMEIIaTeNbCTBO. [Ipy 9TOM MOXKHO CHeaTh Omepaunio MUPKyMIKU3uo0 (o0pe3anue), UK MIaCTUKY
y3aedku. BTopou MeToq 3aK/I4aeTcsa B TOM, UTO Y3[e4YKy UCCEKAIOT B IIOIIEPEeYHOM HallpaBJIeHUH, a
CIIMBAIOT B NMPOROIbHOM. CHenaTh 3TO MOXKHO B J11060M YpOJIOru4eckoM othenieHuu. Ho, 4TOOH
YCKOPUTH IIPOIECC 3aXKUBJIeHNU, ITyCTh Bam My mogenaeT BAHHOYKY C IepMaHraHaTOM KaJlus
(MaprasIoBKa c/1ab60-po30BEIMA PacTBOpP 2-3 pa3a B [IeHb), II0CJIe Yero CMa3kiBaTh MECTO HafIphIBa
Ma3bpi0 AYPOBHH. OTa Ma3b UMeeT MIUPOKUY CIIEKTP IPUMEHEHN s, T. K. OHA COOEePKUT
aHtuOaKTepHaabHbE, TPOTUBOBOCHIANIUTENIbHEIE, 006300 IMBaOIINE CPEeCTBa. [I0 OJIHOTO
3aXKUBJIEHUS (OKOJIO HEJeNrd, MOXKeT 4yTh 00JIbille) He PEKOMEHAYETCS XKUTh II0JI0BOM XKU3HBIO JIS
n30exXaHus IIOCTOSTHHOM TpaBMaTU3aluu. Yaauu!



